[bookmark: _Hlk31118101]Limbažu novada pašvaldība rīko mutisku izsoli nomas tiesībām uz tirdzniecības vietu Nr. 24, Pasta ielā 2, Limbažos, Limbažu novadā. Nomas objekta lietošanas mērķis –tirdzniecības telpas.
Izsoles ierosinātājs – Limbažu novada pašvaldība.
[bookmark: _GoBack]izsoles sākumcena tiek noteikta stacionārai tirdzniecības vietai Nr.24  - 54,07 EUR (piecdesmit četri eiro un 07 centi) mēnesī (no 1.janvāra līdz 31.martam), pieskaitot pievienotās vērtības nodokli, un 61,18 EUR (sešdesmit viens eiro un 18 centi) mēnesī (no 1.aprīļa līdz 31.decembrim), pieskaitot pievienotās vērtības nodokli.
Dalības maksa izsolē – 10.00 EUR.
Izsoles solis ir 1,00 EUR (viens eiro). 
Maksāšanas līdzeklis – nauda.
Iznomāšanas termiņš tiek noteikts 6 gadi.
Pieteikums dalībai izsolē, dalības maksu apliecinoši dokumenti un citi dokumenti, kas minēti izsoles noteikumos, jāiesniedz līdz 2025. gada 11. februārim, plkst.1700 Limbažu novada pašvaldības klientu apkalpošanas centrā 1.stāvā, Rīgas ielā 16, Limbažos.
Izsole notiks 2025.gada 13.februārī plkst.1100 Limbažu novada pašvaldības administratīvās ēkas mazajā zālē, 1.stāvā, Rīgas ielā 16, Limbažos. 
Ar izsoles noteikumiem var iepazīties Limbažu novada pašvaldības tīmekļa vietnē www.limbazunovads.lv sadaļā “Izsoles, konkursi”. 
Tālrunis uzziņām : 26028819.
